

Styremøte 09/2023



Utvalg: **Styret Tromsø Ishockeyklubb -TIHK**

Dato: **Torsdag 26.10.23**

Sted: **Ishallen – 2.etg**

Tilstede:

1. Arild Hausberg (leder)
2. Kjersti Lillevoll (nestleder)

Forfall:

Erik Johansen

3. Vidar Tyldum
4. Andre Bøen Eriksen
5. Daniel Lorentzen
6. Marielle Pettersen

Daglig leder: Carite Fønnebø

1. Godkjenning av innkalling & sakliste:

- a. Vedtak: Godkjent.

2. Godkjenning av protokoll

- a. Vedtak: Godkjent

3. Rapport fra utvalgene (status, planer):

a. ADM/ØKONOMI-utvalg (Carite)

- i. TIHK ligger an til et underskudd sesongen 23/24. Styret må se på hvor vi kan redusere kostnader inn mot neste sesong.
- ii. Flere søknader er ikke besvart enda. SNN er ikke utbetalt.
- iii. Store etableringskostnader skal fordeles over 3 år og gir spesielt utslag på dette året.
- iv. Noe kostnader må tilbake på lagene (feks drakter til seniorlag).

b. DRIFTsutvalg: (Carite)

- i. Nettsiden må oppgraderes! Vidar ser på saken.
- ii. Reklame for AHA
- iii. Ny tavle bestilt
- iv. Sekretariatet er oppgradert
- v.

c. SPORTsutvalg (Kjersti/ Jimmy)

- i. Jimmy orienterer om herrer, kvinner og U18/ AHA.
- ii. U14 har god progresjon på trening og i Sverige. Lars-Erik Pettersen har gått inn som hovedtrener.
- iii. U12 har også god progresjon.
- iv. Jentetrening. Damelaget setter opp lister/rullering over hvem som stiller opp hver Mandag slik at jentetreningene blir en suksess.
- v. Hockey tilbudet på Tromsdalen og Kvaløya VGS opprettholdes
- vi. Kommunikasjon mellom sportsutvalget og sportssjef og trenere. Litt bedre kommunikasjon/ deling av info?
- vii. Testing
- viii. Ny istidfordeling etter jul ved evt full hockeyskole (sport)

d. REKRUTTutvalg (Jeanette)

- i. Ny istidfordeling etter jul ved evt full hockeyskole (sport)
- ii. 11. Desember. Besøk fra xxl og zuccarellostiftelsen

e. Dommerutvalg (Carite)

- i. Regiondommerkurs arrangert for 2 gang i høst med mange deltakere i November.

f. Sponsorutvalg

g. Anlegg (Arild)

- i. Formannskapet har vedtatt å tildele 12 millioner til utbedring av Tromsø Ishall. Saken skal opp i kommunestyremøtet 20. Desember.

4. Eventuelt

- **Diskusjon om avlønning hovedtrener. Penderlstatus.**